



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

28 грудня 2023 року № 159
с/мт Мар'янівка

**Про стан організації роботи
по захисту законних прав
та інтересів дітей – сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування,
а також дітей, які опинилися у
складних життєвих обставинах**

Відповідно до статті 34, пункту 2 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», постанов Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» та від 01.06.2020 року №585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», з метою сприяння забезпеченню реалізації права на життя, охорону здоров'я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, виконавчий комітет селищної ради,

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника служби у справах дітей Мар'янівської селищної ради взяти до відома (додається).

2. Службі у справах дітей селищної ради:

1) продовжувати роботу щодо забезпечення першочергового влаштування дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у сімейні форми виховання;

2) забезпечити обстеження житлово – побутових умов дітей у сім'ях опікунів, піклувальників, прийомній сім'ї згідно графіку та дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з метою належного контролю за станом їх утримання, розвитку та виховання;

3) здійснювати систематичне оновлення інформації про дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та інформації про громадян, які бажають взяти їх на виховання в ЄІАС «Діти»;

4) проводити цільові рейди з метою виявлення дітей, які проживають у сім'ях, де батьки або особи, що їх замінують, ухиляються від виконання батьківських обов'язків, залишилися бездоглядними та безпритульними, зазнали фізичного чи іншого насилля з боку дорослих та вживати заходи щодо влаштування виявлених бездоглядних дітей, дітей умови проживання яких, становлять загрозу для їх життя та здоров'я до закладів соціального захисту, охорони здоров'я або повернення їх в сім'ю;

5) ініціювати подання про притягнення батьків до адміністративної відповідальності у разі виявлення фактів порушення прав дітей.

3.Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Селищний голова



Олег БАСАЛИК

Ольга Повзун

Інформація

про стан організації роботи по захисту законних прав та інтересів дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах

Основним завданням служби у справах дітей Мар'янівської селищної ради є реалізація на території Мар'янівської територіальної громади державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень.

Службою у справах дітей здійснюється облік дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Станом на 25 грудня 2023 року на первинному обліку служби перебуває 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (3 – діти сироти, 14 – діти, позбавлені батьківського піклування). З них на території селищної ради проживає – 11 та 5 дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій. 14 дітей перебувають під опікою та піклуванням в 8 сім'ях, 2 – виховуються в прийомній сім'ї та 1 – дитина перебуває в інтернатному закладі, а саме в КП «Волинський обласний будинок дитини для дітей з ураженням центральної нервової системи з порушенням психіки», позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій.

У 2023 році надано статус 1 дитині, позбавленій батьківського піклування у зв'язку з позбавленням батьків батьківських прав за позовом органу опіки та піклування Мар'янівської селищної ради.

В службі функціонує електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, потенційних опікунів, піклувальників, усиновлювачів, прийомних батьків та батьків-вихователів. Постійно вноситься оновлена інформація про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків до ЄІАС «Діти».

Крім того на обліку в службі у справах дітей Мар'янівської селищної ради перебуває 15 дітей, які виховуються в 5 сім'ях, які опинились в складних життєвих обставинах. Також в цьому році службою у справах дітей проведено роботу щодо надання статусу 6 дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Дітей було взято на облік в службі.

З метою профілактики, попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх, виявлення безпритульних та бездоглядних дітей, обстеження сімей, які опинились в складних життєвих обставинах службою у справах дітей селищної ради спільно з поліцейським офіцером громади, фахівцями КУ «Центр надання соціальних послуг» проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал». Протягом 2023 року проведено 13 рейдів, під час яких здійснено 34 обстеження умов проживання дітей в сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах. Всього в поточному році здійснено 57

обстежень умов проживання дітей в різних категоріях сімей, окремі сім'ї, діти з яких перебувають на обліку в службі обстежувалися повторно.

В поточному році в Борочичевському Бранівському ліцеях та Галичанській гімназії спільно з поліцейським офіцером громади сектору взаємодії з громадами відділу превенції Луцького РУ поліції ГУНП та інспектором сектору ювенальної превенції сектору превенції Луцького РУП ГУНП у Волинській області та фахівцем із соціальної роботи КУ «Центр надання соціальних послуг» селищної ради проводилися лекції та бесіди на теми: «Профілактика правопорушень серед дітей», «Попередження домашнього насильства та жорстокого поводження з дітьми» бесіди щодо профілактики негативних явищ, таких як булінг, мобінг у шкільному середовищі.

Працівник служби в 2023 році взяла участь у судових засіданнях під час розгляду Локачинським районним судом кримінального провадження про обвинувачення неповнолітньої особи, а також у судових засіданнях при розгляді Горохівським районним судом 4 цивільних справ.

Держава здійснює захист дитини від усіх форм фізичного та психологічного насильства, образи, недбалого й жорстокого поводження з нею, експлуатації, включаючи сексуальні домагання у тому числі з боку батьків або осіб, які їх замінюють

Про факти вчинення насильства над дітьми в сім'ї відразу повідомляються суб'єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Протягом поточного року в службу у справах дітей надійшло 6 повідомлень щодо вчинення домашнього насильства над дітьми. За результатами яких 7 дітей було поставлено на облік в службі. На даний час 2 дітей вже знято у зв'язку із зміною місця проживання.

Протягом 2023 року до служби надійшло та було розглянуто 32 звернення, на особистому прийомі побувало 27 громадян.

В 2023 році проведено 8 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто 21 питання щодо соціального захисту дітей.

Службою у справах дітей здійснюється контроль за дотриманням вимог щодо захисту майнових прав неповнолітніх, дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Протягом року на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов(квартирний облік) та соціальний квартирний облік дитину було поставлено 2 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 25.12.2023 року на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік) та соціальному квартирному обліку перебуває 2 дитини, позбавлені батьківського піклування та 2 особи з їх числа.

На балансі Мар'янівської селищної ради знаходиться житловий будинок у с. Брани, який був придбаний у 2014 році для осіб з числа дітей сиріт. Соціальне житло використовується за призначенням.

Начальник



Ольга ПОВЗУН